

# 先

## 先的定义

每个人都在找寻快乐，然而，在新春佳节一切欢愉庆祝结束后，我们最终要扪心自问，自己是否享有真正的快乐吗？其实，真正的快乐是上帝所赐给人，一种至高无上的喜乐；这喜乐不是建立在首先的人，乃是建立在末后的亚当。

### 论「先」

中文的「先」字是由三个部分所组成的。「先」字告诉我们关于首先的人。

先 = 丿 + 土 + 儿

先      生命      土      男儿

## 首先的人

创世记2:7说，「耶和華神用地上的尘土造人，将生气吹在他鼻孔里，他就成了有灵的活人，名叫亚当。」因为神用地上的尘土造人，将生气吹在他鼻孔里，他就成了有灵的活人，亚当是首先的人。我们在中文的「先」字看到这一个历史事实。

## 首先的人和末后的亚当

亚当是首先的人。但感谢神我们有第二个人。感谢神我们有末后的亚当：主耶稣基督。哥林多前书15:45, 47说，「... 首先的人亚当，成了有灵的活人。末后的亚当，成了叫人活的灵。... 头一个人是出于地，乃属土。第二个人是出于天。」保罗在哥林多前书15:45的这番话说到首先的人亚当及末后的亚当。首先的人，成了有灵的活人。他有一个活着的灵。他是那样被造的。但他的堕落使整个人类掉入罪恶与忧患。圣经说罪的工价乃是死。人类等候着肉体上的死亡，并等候着被称为「第二次死」的另一个死亡，在未来的永恒。那是身子、魂和灵永远与神隔离，在一个永远饱受煎熬痛苦的地方。

## 在末后亚当里的快乐

但是哥林多前书15:45也告诉我们，末后的亚当成了叫人活的灵。祂的子民将得到被叫活的益处。基督将成为叫人活的灵，拥有权力给予及传授他们永生。祂在死亡曾在位的时候带来了生命。我们被叫活。祂把自己的生命献上，为着全人类的罪受刑罚。耶稣在第三天从死里复活，使信靠祂的人，可以因信而有得救和身体复活的盼望。请听基督的话说：

「那差我来者的意思就是：所赐给我的，叫我一个也不失落，在末日却叫他复活。因为我父的意思是叫一切见子而信的人得永生，并且在末日我要叫他复活。」(约 6:39-40)

耶稣基督已经用自己的宝血为我们还了罪债。你只需要做的是告诉祂你信任祂，说，「谢谢耶稣，为我而死。我愿意接受你为我的救主。」如果你这样祷告，祂将赐给你与祂在天堂的永恒生命。

## 红色代表快乐

我们给你的这封红包，里面并没有钱，但它的内容却远比金钱宝贵--因为它是得救的信息。红色可以象征基督耶稣的血，在十字架上流下，为无数的罪人带来永恒的快乐。

愿您在新的一年里在基督里成为新造的人，新年快乐！

### 1. 罗马书5:12

这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的，于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。

### 2. 启示录20:13 – 15

于是海交出其中的死人；死亡和阴间也交出其中的死人；他们都照各人所行的受审判。死亡和阴间也被扔在火湖里；这火湖就是第二次的死。若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。

### 3. 约翰福音3:16 – 18

上帝爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。因为上帝差祂的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救。信祂的人，不被定罪。不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。

永传浸礼教会邀请你上网收看我们的布道：



[youtube.com/c/HeritageBaptistChurchSingapore](https://www.youtube.com/c/HeritageBaptistChurchSingapore)